
Сводный лист по анкетам для родителей (законных представителей) 

воспитанников дошкольных образовательных учреждений 

«Удовлетворенность качеством оказания дополнительных 

общеразвивающих программ» в 2024-2025 учебном году 

 

ДОО Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад №22 «Искорка» 

 

Общее количество родителей (законных представителей), принявших 

участие в анкетировании 100 человек, 60% 

 

Количество родителей (законных представителей) воспитанников, 

зарегистрированных в АИС «Навигатор дополнительного образования детей 

в Иркутской области», принявших участие в анкетировании 56 человек, 100% 

 

1. Какие объединения дополнительного образования (кружки, секции) 

посещает Ваш ребенок? 

«Маленький мастер» - 14 человек 

«Сказка на ткани» - 23 человека 

«Школа мяча» - 12 человек 

«Осьминожка» -   85 человек 

«Ложкари» - 9 человек 

«Робототехника» - 4 человека 

Логопедическое занятие - 2 человека 

«Росинка» (вокальное пение) - 21  человек 

«ПиктоМир» - 6 человек 

«Йожики» - 10 человек 

«Морские звездочки» - 10 человек 

«Мозаика» - 11 человек 

«Песочные ладошки» - 13 человек 

2. Насколько Вы информированы о дополнительных общеразвивающих 

программах, реализуемых в ДОУ? 

- информированы в полной мере   90 человек, 90% 

- не информированы  0 человек 

- хотелось бы знать больше   10 человека, 10% 

- другое  0 человек 

3. Из каких источников вы узнали информацию о реализации 

дополнительных образовательных услугах в ДОУ? 

- родительские собрания  56 человек, 56% 

- сайт 21 человек, 21% 

- информационный стенд 3 человека, 3% 

- посоветовали  0 человек 

- «Навигатор» 5 человек, 5% 

-  другое 15 человек, 15% 

 



4. Посещает ли Ваш ребенок занятия с удовольствием? 

- постоянно идет на занятие с хорошим настроением… 79 человек, 79% 

- иногда выражает нежелание идти на занятия 13 человек, 13% 

- часто отказывается 0 человек 

- другое 8 человек, 8% 

5. Чему научился Ваш ребенок, обучаясь по дополнительным 

общеразвивающим программам? 

- развились личностные качества и способности 52  человека 

- повысилась ответственность 46 человек 

- стал более активным 57 человек 

- научился взаимодействовать с взрослыми и сверстниками 61 человек 

- повысились познавательные способности 72 человек 

- другое 4 человека 

6. Удовлетворены ли Вы количеством и качеством реализуемых 

дополнительных общеразвивающих программ ДОУ, предложенных 

Вашему ребенку? 

- удовлетворены 81 человек, 81% 

- частично удовлетворены  16 человек, 16% 

- не удовлетворены 0 человек 

- другое 3 человека, 3% 

7. Ваши предложения и пожелания по улучшению качества реализации 

дополнительных общеразвивающих программ в ДОУ 

- Ребенок хочет заниматься танцами в детском саду. 

- Все устраивает в полной мере. 

- Благодарим за работу! 

 

 


